MATEMATIKA, VI. ROCNiK — 11. DOMACI PRIPRAVA, 1. — 5. CERVNA 2020

Mili Zaci, tento tyden budeme opakovat a procvicovat:

4 S&itdni a odéitani do 10 000 s pfechodem desitek
Nasobeni a déleni (pracovni list)

Slovni tlohy

Matematické hadanky, retizky

-+ F

Rysovani trojuhelniku

Pondéli 1. ¢ervna

SCiTANi A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK, UCEBNICE STR. 52 — 56

+ Oteviete si uéebnici na str. 52.
+ Nejprve si pfipomeneme postup (Zluty ramecek).
4+ POZOR! Trojciferna &isla zapisujeme a pocitame na misté jednotek, desitek a stovek.

Vypracujte do Skolniho sesitu:

str. 55/ cv. 20, 21
str. 55/ cv. 23 —slovni Uloha

Pracovni sesit (velky zeleny) str. 24 / cv. 9

Utery 2. éervna
SCiTANi A ODCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK, UCEBNICE STR. 55 - 57

+ Procvi¢ujeme a opakujeme pocitani do 10 000.
Vypracujte do Skolniho sesitu:

str. 55/ cv. 27
str. 56 / cv. 31

Vypracujte do domdaciho seSitu:

str. 56 / cv. 35 - zkontrolujte na kalkulaéce

Stfeda 3. Cervna

SCITANi A ODCITANIi DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK

4+ Otevrete si uéebnici na str. 57

vewvys

4+ Budeme pricitat (+) a od¢itat (-) étyFciferna &isla.
4+ Prohlédnéte si Zluty ramecek a opiste ho do $kolniho sesitu.



+ POZOR! Ctyiciferna ¢isla zapisujeme a pocitame na misté jednotek, desitek, stovek a
tisicu.
PISEMNE SCITANI

Secteme jednotky
(napiseme 1)
Secteme desitky
(napiseme %)
Secteme stovky
(napiSeme )
Secteme tisice

7 4 5 1 (napiSeme )
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PiISEMNE ODCIiTANI

_I
n
O
—

Odecteme jednotky
(napiSeme 9)
6 9 2 4 Odecteme desitky
_3 8 7 5 1) = (napiSeme )

Odecteme stovky
= (napiseme 0)

Odecteme tisice

3 0 4 9 (napiSeme )

Vypracujte do Skolniho seSitu:

str. 57 / cv. 1 - zpaméti
str.57/cv. 2,3

Pracovni sesit (velky zeleny) str. 24 /cv. 1

Ctvrtek 4. éervna

SCITANi A oDCITANI DO 10 000 S PRECHODEM DESITEK, UCEBNICE STR. 58

# Procviéujeme a opakujeme poéitani do 10 000

Vypracuijte do skolniho sesitu:

str.57 /cv. 4
str.58/cv. 9



OPAKUJEME NASOBENI A DELENi 0 - 10

72: 9=_

9- 0=_
32: 4=
63: 7=
45: 5=
14: 7=__
6- 3=
90:10 =

7- 7T=____
45: 9=__
14: 2=

SLOVNIi ULOHY

Usudkové poéitani:

42: 6=
0- 6=
28: 4=
2: 2=
7- 3=
6: 2=
18: 6=
30:10 =
0: 6=
16: 4=
30: 6=

Lenka m4a 9 K¢

Mirek ma o 6 K& vice neZ Lenka.
Véra ma o 5 K& méné nez Lenka.

2krat (3krat, 4krat, . . .) vice
2krat (3krat, 4krat, . . ) mén&
02(03,04,...)vice
02(03,04,...) méné

Jifi ma 3krat vice K& neZ Lenka.
Lumir ma 3krat méné K& nez Lenka.

4. 3= 72: 8
3: 3=__ 10- 8
0: 9= 21: 3
- 2- 6= 0- 7
16: 8= 40:10
20: 4= 0: 2
1- 5= 2- 8
16: 4 = 271 9
60:10=__ 5- 0
9: 9= 80: 8
5- 8= 4. 7
m- pocetni vykony
= nasobime 2 (3,4,...)
= délime2(3,4,..))
= pFititime 2 (3,4, .. )
= od¢itaime 2 (3,4, ..))
Mirek ma
Véra ma
Jifi ma

Lumir ma



Leona a Robin.

pozorné. At vas Feseni bavi. @

1. Myslené Cislo zvétsuji 6krat, vyslo 1. Myslené ¢islo zmensuji 7krat, vyslo
mi 54. Které ¢islo si myslim? mi 5. Které ¢islo si myslim?

2. Které€ Cislo je 3krat mens$i nez 2. Které ¢islo je 8krat veétsi nez
Cislo 247 ¢islo 67

3. Myslim si ¢islo. Je 0 23 mensi nez 3. Myslim si ¢islo, je o 32 vétsi nez
¢islo 30. Které ¢islo si myslim? ¢islo 18. Které ¢islo si myslim?

Patek 5. cervna

TROJUHELNIK

Zopakujeme si zakladni informace o trojuhelniku:

# Trojuhelnik je rovinny Gtvar (leZi v roving).
Trojuhelnik ma 3 strany, 3 vrcholy a jejich strany sviraji 3 Uhly.
Vrcholy trojuhelniku popisujeme velkymi tiskacimi pismeny.

i

Strany trojuhelniku jsou Usecky, které mizZeme znacit i malymi pismeny.

Proti vrcholu A leZi strana a.
Proti vrcholu B lezi strana b.

Proti vrcholu C lezi strana c.




KONSTRUKCE TROJUHELNIKU

Abychom mohli trojuhelnik sestrojit, musi platit trojuhelnikovd nerovnost:

Soucet dvou libovolnych stran trojuhelniku musi byt vétsi nez strana treti.

Plati: a+b>c

a+c>b

b+c>a

Domaci ukol

Narysujte trojuhelnik OPR; r=9cm,p=7cm,o0=5cm

Postup:

1. OpisSte zadani do sesitu.

Ovérte si, zda jde trojuhelnik narysovat.

2
3. Nacdrtnéte si trojuhelnik od ruky.
4

Sestrojte

OPR.

PREVODY JEDNOTEK DELKY

p=7cm

JEDNOTKY DELKY

. 1000

N

.10

r=9cm

.10

N O

o=5cm P

kilometr metr decimetr centimetr milimetr
(km) (m) (dm) (cm) (mm)
: 1000 : 10 : 10 : 10




Prevedte:

2m=

20m =

4dm=
5cm=
9m=

3km=

cm 500 cm =
cm 20dm =
dm 40 mm =
cm 7000 m =
mm 1000 mm =
mm 120 mm =
m 5000m =

cm

km

cm
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